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Postupak vrednovanja provodi Vijeće Centra za cjeloživotno obrazovanje, uz

pomoć administrativne osobe zaposlene na Sveučilištu.

Vijeće Centra za cjeloživotno obrazovanje imenuje izvjestitelja koji će Vijeću

Centra za cjeloživotno obrazovanje dostaviti izvješće o usklađenosti

predloženog obrazovnog programa sa standardima skupova ishoda učenja na

propisanom obrascu, a Vijeće Centra za cjeloživotno obrazovanje će donijeti

odluku kojim predlaže Senatu Sveučilišta donošenje odluke o

usklađenosti/neusklađenosti programa.

Senat Sveučilišta će na temelju prijedloga Vijeća Centra za cjeloživotno

obrazovanje donijeti odluku o usklađenosti/neusklađenosti programa.

Administrativna služba Sveučilišta nakon završenog postupka vrednovanja

programa dostavlja Agenciji za znanosti i visoko obrazovanje primjerak odluke

Senata Sveučilišta zajedno s Obrascem za izradu obrazovnog programa

usklađenog sa standardima skupova ishoda učenja.

Agencija utvrđuje je li obrazovni program izrađen u skladu s Uputom za izradu,

usklađivanje i odobravanje obrazovnih programa visokih učilišta na razini

visokog obrazovanja za potrebe financiranja putem vaučera sredstvima iz

nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (u daljnjem tekstu:

Uputa) te izdaje Potvrdu o upisu obrazovnog programa u Registar HKO-a.

Ako Agencija utvrdi da obrazovni program nije u skladu s Uputom pozvat će

visoko učilište na izmjenu i/ili nadopunu obrazovnog programa.

Upisom obrazovnog programa u Registar HKO-a smatra se da je program

usklađen sa standardima skupova ishoda učenja upisanima u Registar HKO-a,

a za potrebe financiranja putem vaučera.

DINAMIKA PROVOĐENJA

POSTUPKA
Prema potrebi

ODGOVORNI Senat, Vijeće centra za cjeloživotno obrazovanje, vijeća sastavnica

REFERENTNI POKAZATELJ
Prihvaćene odluke o usvojenim prijedlozima programa cjeloživotnog

obrazovanja

JAVNOST REZULTATA
Odobreni programi dostupni svim dionicima na mrežnim stranicama

Sveučilišta i sastavnice predlagatelja

5.11. Postupak analize uspješnosti studiranja

CILJ POSTUPKA

Ciljevi su provođenja postupka utvrditi uspješnost polaganja ispita i uspješnost
završavanja studija kako bi se utvrdila dinamika studiranja na Sveučilištu i
utvrdile kritične točke nastavnog procesa zbog kojih dolazi do problema te
pronalaženje najboljeg načina za njihovo otklanjanje.

OPIS PROVEDBE
POSTUPKA

Postupak provodi Centar/ administrativna služba Rektorata Sveučilišta
nadležna za kvalitetu. Postupak se provodi prema novim Standardima i
smjernicama za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog
obrazovanja (ESG) (standard 1.4.) usvojenim od ministara Europskog prostora
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visokog obrazovanja u svibnju 2015. godine i prema novim Standardima za
vrednovanje kvalitete Sveučilišta i sastavnica u postupku reakreditacije
Agencije za znanost i visoko obrazovanje.
Pokazatelji (statistički podaci) i dokazi za navedene standarde su: prolaznost
studenata, korelacija upisanih studenata s uspješnosti nakon prve godine
studija, kao i podaci o završenosti studenata.
Postupak provodi Centar za unaprjeđenje kvalitete odnosno administrativna
služba Rektorata Sveučilišta nadležna za kvalitetu. Analiza se provodi na
studentima svih godina sveučilišnih prijediplomskih, stručnih prijediplomskih,
sveučilišnih diplomskih, stručnih diplomskih i sveučilišnih integriranih
prijediplomskih i diplomskih studijskih programa.
Administrativna služba Rektorata Sveučilišta nadležna za kvalitetu obrađuje
pristigle podatke i rezultate dostavlja Centru. Na osnovu dobivenih rezultata
Centar predlaže mjere za poboljšanje uspješnosti studiranja.
Voditelj Centra prezentira dobivene rezultate i mjere za poboljšanje
uspješnosti studiranja na sjednici Senata Sveučilišta u Splitu.

DINAMIKA PROVOĐENJA
POSTUPKA

Jedanput godišnje, na početku akademske godine za prethodnu akademsku
godinu

ODGOVORNI
Centar, administrativna služba Rektorata Sveučilišta nadležna za kvalitetu,
odbori, prorektor i prodekani za nastavu

REFERENTNI POKAZATELJ
Usvojeno Izvješće o rezultatima provedene analize uspješnosti studiranja na
Sveučilištu u Splitu na sjednici Senata

JAVNOST REZULTATA O načinu objave rezultata odlučuje rektor odnosno čelnik sastavnice

5.12. Postupak studentskog vrednovanja nastavnog rada

CILJ POSTUPKA

Cilj je provođenja postupka ispitati percepciju studenata o nastavnom radu
nastavnika i suradnika na pojedinom predmetu, uvidjeti eventualne probleme
s kojima se susreću te uvid u studentsku percepciju načina unaprjeđenja
nastave.

OPIS PROVEDBE
POSTUPKA

Postupak provodi Centar/ administrativna služba Rektorata Sveučilišta
nadležna za kvalitetu u suradnji s odborima.
Postupak čine sljedeće aktivnosti:
- informiranje studenata i nastavnika o postupku,
- anketiranje studenata (dalje: anketa),
- obrada anketnih upitnika i dostavljanje rezultata,
- mjere za unaprjeđenje kvalitete, i
- objavljivanje rezultata.

Postupak je detaljno opisan u Pravilniku o postupku studentskog vrednovanja
nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu.
Vrednovanje se provodi anketnim upitnicima. Uz anketni upitnik dolaze i upute
anketaru za provedbu postupka anketiranja studenata.
Anketni upitnik preveden je i na engleski jezik, pa je omogućeno jednakim
postupkom provesti vrednovanje i među stranim studentima.

DINAMIKA PROVOĐENJA
POSTUPKA

Semestralno

ODGOVORNI
Administrativna služba Rektorata Sveučilišta nadležna za kvalitetu, Centar za
unaprjeđenje kvalitete, odbori za unaprjeđenje kvalitete

REFERENTNI POKAZATELJ
Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju nastavnog rada s
predloženim mjerama za poboljšanje i s usporedbama s rezultatima iz
prethodnih akademskih godina usvojeno na sjednici Vijeća Centra i Senata.

JAVNOST REZULTATA Rezultati se objavljuju:


